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POMER
1. Zmén gislo 24 v daném poméru.
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2. Zmén nasleduijici ¢isla v poméru 2 : 5
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3. Podtrhni modre ty poméry, které predstavuji zvétseni, a Gervené ty, které
prestavuji zmenseni. Ktery pomér ztistal nepodtrzen? Pro¢?

a)1:3 c)6:5 e)5:3
b)4:7 d)2:2 f) 2:1

4. Fotografie ma rozméry 9 cm a 15 cm. Jaké budou jeji rozméry a jeji
obvod, pokud ji zménime v poméru 2 : 3?

5. Model lodi Titanic byl vyroben v méfitku 1 : 600. Jaké jsou rogmén'/
modelu, byl-li skute¢ny Titanic dlouhy 270 m a Siroky 27 m? Preved
rozméry modelu na cm.

6. Zahon tvaru ¢tverce ma stranu délky 2 m. Farmar se rozhodl zménit jeho
velikost v poméru 5 : 2. Bude novy zahon vétsi, nebo mensi nez plvodni?

Kolik sazenic je treba pfipravit na novy zahon, potrebuje-li kazda sazenice

plochu 2,5 dm??

POMER
1. Vypoc':l’tej'

a) skutecnou délku cesty (v km), je-li na mape s méﬁtkem 1 75 000
: fzakreslena useckou dlouhou 4cm = :

b) skutecnou Sifku nameésti (v m), Je-h na mape s méﬁtkem 1 15 000
zakreslena useékou dlouhou 20 mm

c) skuteénou délky chodby (v m), je-li na planu s méﬁtkem 1 125
zakreslena useckou dlouhou 2 dm = :

d) skutecne rozpéti kfidel letadla Spitfire (v m), Je -ina planku s méfitkem
B o 72 zakresleno useckou dlouhou 15em- T

2. Vypocitej, jak dlouhou tseéku (v cm) bude predstavovat:

a) namaps s méitkem 1 : 12 000 alej stromi v délce 3,6 km
b) na planu s méitkem 1 y: 2400 k‘ino‘sél s qél@ 24om =
c) néip!énu,s méfitkem 1 : 80 Iokomoti?a o deice24m

d) namape Smdliem 500 oob vzdalenost20 km

3. UrCi méritko mapy, na které je:

a) E:eSta 3 km dlouhd zakreslena L’;séékou dlouy‘hyod 6'crh ‘,

b) prlma vzdalenost dvou mést v délce 16 km zakreslena useckou dlouhou
20cm ' ;

c) vz'délehos‘tHS,S km zakreslena useckou dlou‘hou‘ 11cm




